HNHaexkc Macchl TeJ1a

Paznenute cBOi Bec B KWJIOrpaMMax Ha POCT B METpax, BO3BEICHHBIN B KBaIpar.
Hopmanbnblii Bec: pesynsrar ot 19,5 no 24.9.

N3numnsas xynooda: Hrxke 19,5.
HN30LITOYHBIH Bec: 25 -2709.
Oxwupenue 1-it crenenu: 28 —30.9.
OxupeHue 2-i CTENEHU: 31-359.
Oxupenue 3-i CTeNeHu: 36 —40.9.
OxupeHnue 4-i CTENEHU: 6onee 41.

[Ipumep: Bam Bec — 89 kr, poct — 1,78 M.

Haiinem, yemy paBeH Balll pocT B KBaJpare B MeTpax. YMHoxaem 1,78 na 1,78 =3,17.

( 3armoMHHMTE KXl CBOE YHCIIO, OHO OY/ET MOCTOSHHBIM P JaTbHEUIINX U3MEPEHUSIX
WHJeKca Macchl Tena.) Teneps aenum cBoi Bec (89kr) Ha poct B kBagparte(3,17) =28. Cmotpum
1o Tabauie. YBbl, HAUMHACTCS OKUpEHHUe 1-i cTeneHu.

OmnpenernseM rpaHUIlbl HOPMAIBHOTO Beca.

Hwuxusasa rpanuna: poct B kBaapare (3,17) ymHoxxaeM Ha unaekc 19,5=62 xr.

Bepxuss rpannua: 3,17 ymHoxxaeM Ha 24,9=79 kr.

BoixonuTt, Hafo noxyzaers Ha 10 Kr, 4TOObI OBITH B HOpPME.

Kpurepun MeTado/1m4ecKkoro CMHHApoMa

KoMrnioHeHTs! Kpurepun
ApTtepuanbHasi THIIEPTEH3H > =130/85 MM pT. CT..
AOGIOMUHATBHOE OKUPEHUE OT > 102 cm A MyX4uH

OT >89 cMm 11 KEeHIIUH
JucnunuaeMus Tpurnmuuepuast >,=1,69 MMoIb/1

XC JIIBII <1,04 MMoab/1 7151 MyK4UH
XC JIIIBII <1,29MMo07b/11 1)1 )KEHIIUH

Hapymenue yrinesogHoro oomena I'moko3a Haromaxk >,=6,1 MMOJIb/1

CrangapTHas Tepanus
1. Jleuenue AI' MeTaboaMuecKy HEUTPAILHBIMU NpenapaTaMu (BbICOKOCEIEKTUBHBIMU
Oera-aapeHobIokaTopamu (OETaKCOION), THA3UIOTIOJOOHBIMU JUYPETHKAMU
(MHIanmamMua), aHTarOHUCTaMU Kajblus, nHruoutopamu AllD.
2. CHWXKeHHEe KaJOPUHHOCTH pallioHa, OTPAHUYECHUE )KUPOB )KUBOTHOT'O MPOUCXOKICHHUSIH
XOJIECTEPHHA, ITOJIHOE UCKITIOUEHHE AITKOTOJISL.
3. HM3meHeHMe CTHIIS J)KU3HU — aKTUBHAsI (pu3nyeckasi Harpyska.

PexomeHn0BaHbI 3CCEHIIMATIBLHEIC (bOC(I)OJII/IHI/I,ZlLI




HOMA-unaekc

HOMA — Homeostasis Model Assessment
HOMA-unnexc = nncynus Hatomak (ME/mi) * riroko3a Haromak (MMosb/im)/ 22,5

HOMA —unzexc B HopMe y 3/I0pOBBIX JIFO/IEH JJOJDKEH ObITh MeHee 2,77.



